



平成 28 年 5 月 16 日

各 位

会社名 株式会社エス・エム・エス
代 表 者 名 代表取締役社長 後藤 夏樹
(コード番号：2175 東証第一部)
問 合 せ 先 経営管理本部長 杉崎 政人
(TEL : 03-6721-2400)

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

平成 28 年 4 月 28 日付で発表しました、「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

【訂正箇所】

平成 28 年 3 月期決算短信 (サマリー情報 1 ページ)

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28 年 3 月期	55.86	55.69	29.5	<u>13.0</u>	14.5
27 年 3 月期	44.72	44.60	28.4	27.2	13.8

(訂正後)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28 年 3 月期	55.86	55.69	29.5	<u>13.2</u>	14.5
27 年 3 月期	44.72	44.60	28.4	27.2	13.8

【訂正箇所】

平成 28 年 3 月期決算短信（サマリー情報 1 ページ）

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績（平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日）

（2）連結財政状態

（訂正前）

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年 3 月期	<u>42,537</u>	<u>14,005</u>	<u>20.1</u>	211.03
27年 3 月期	11,421	6,923	59.7	168.03

（参考）自己資本 28 年 3 月期 8,558 百万円 27 年 3 月期 6,814 百万円

（訂正後）

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年 3 月期	<u>41,689</u>	<u>13,157</u>	<u>20.5</u>	211.03
27年 3 月期	11,421	6,923	59.7	168.03

（参考）自己資本 28 年 3 月期 8,558 百万円 27 年 3 月期 6,814 百万円

【訂正箇所】

添付資料 6 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

（2）財政状態に関する分析

① 財政状態の分析

（訂正前）

当連結会計年度末における総資産は、42,537,641 千円（前連結会計年度末比 31,116,510 千円増）となりました。これは主に、業容の拡大に伴い現金及び預金と売掛金が増加したこと、介護事業者向け経営支援サービス「カイポケ」におけるファクタリングサービスの利用事業者が増えた結果未収入金が増加したこと、MIMS グループ買収により、のれん、ソフトウェア、商標権及び顧客関係資産が増加したことによるものです。

負債は、28,532,136 千円（前連結会計年度末比 24,034,247 千円増）となりました。これは主に、MIMS グループ買収に伴う短期借入金が増加したこと、同グループの連結子会社化により前受金が増加したことに加え、繰延税金負債が増加したことによるものです。

純資産は、14,005,505 千円（前連結会計年度末比 7,082,262 千円増）となりました。これは主に、親会社株主に帰属する当期純利益を計上したことにより利益剰余金が増加したこと、MIMS グループ買収に伴い非支配株主持分が増加したことによるものです。

(訂正後)

当連結会計年度末における総資産は、41,689,802千円（前連結会計年度末比 30,268,671千円増）となりました。これは主に、業容の拡大に伴い現金及び預金と売掛金が増加したこと、介護事業者向け経営支援サービス「カイポケ」におけるファクタリングサービスの利用事業者が増えた結果未収入金が増加したこと、MIMS グループ買収により、のれん、ソフトウェア、商標権及び顧客関係資産が増加したことによるものです。

負債は、28,532,136千円（前連結会計年度末比 24,034,247千円増）となりました。これは主に、MIMS グループ買収に伴う短期借入金が増加したこと、同グループの連結子会社化により前受金が増加したことに加え、繰延税金負債が増加したことによるものです。

純資産は、13,157,666千円（前連結会計年度末比 6,234,423千円増）となりました。これは主に、親会社株主に帰属する当期純利益を計上したことにより利益剰余金が増加したこと、MIMS グループ買収に伴い非支配株主持分が増加したことによるものです。

【訂正箇所】

添付資料 6 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率 (%)	71.5	59.7	<u>20.1</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	501.6	572.4	<u>205.1</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	8.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	62.4

(訂正後)

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期
自己資本比率 (%)	71.5	59.7	<u>20.5</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	501.6	572.4	<u>209.3</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	8.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	62.4

【訂正箇所】

添付資料 14 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)		
	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
	省 略	
無形固定資産		
のれん	1,318,296	13,722,161
ソフトウェア	730,608	1,335,532
商標権	-	10,046,813
顧客関係資産	-	3,046,910
その他	50	50
無形固定資産合計	2,048,954	28,151,466
投資その他の資産		
投資有価証券	1,240,328	1,025,966
繰延税金資産	101,309	211,138
敷金及び保証金	382,489	516,448
その他	28,629	28,578
投資その他の資産合計	1,752,757	1,782,132
固定資産合計	4,058,113	30,361,929
資産合計	11,421,131	42,537,641

(訂正後)

(単位：千円)		
	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
	省 略	
無形固定資産		
のれん	1,318,296	12,874,322
ソフトウェア	730,608	1,335,532
商標権	-	10,046,813
顧客関係資産	-	3,046,910
その他	50	50
無形固定資産合計	2,048,954	27,303,627
投資その他の資産		
投資有価証券	1,240,328	1,025,966
繰延税金資産	101,309	211,138
敷金及び保証金	382,489	516,448
その他	28,629	28,578
投資その他の資産合計	1,752,757	1,782,132
固定資産合計	4,058,113	29,514,090
資産合計	11,421,131	41,689,802

【訂正箇所】

添付資料 15 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)		
	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
	省 略	
純資産の部		
株主資本		
資本金	304,166	304,166
利益剰余金	7,249,161	9,145,508
自己株式	△1,036,485	△1,036,485
株主資本合計	6,516,843	8,413,190
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	10,403	9,888
為替換算調整勘定	287,523	135,593
その他の包括利益累計額合計	297,926	145,482
新株予約権	47,339	80,108
非支配株主持分	61,133	5,366,723
純資産合計	6,923,242	14,005,505
負債純資産合計	11,421,131	42,537,641

(訂正後)

(単位：千円)		
	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
	省 略	
純資産の部		
株主資本		
資本金	304,166	304,166
利益剰余金	7,249,161	9,145,508
自己株式	△1,036,485	△1,036,485
株主資本合計	6,516,843	8,413,190
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	10,403	9,888
為替換算調整勘定	287,523	135,593
その他の包括利益累計額合計	297,926	145,482
新株予約権	47,339	80,108
非支配株主持分	61,133	4,518,884
純資産合計	6,923,242	13,157,666
負債純資産合計	11,421,131	41,689,802

【訂正箇所】

添付資料 19 ページ

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日）

(訂正前)

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	その他の包括利 益累計額合計			
省 略						
株主資本以外の項目の当期 変動額（純額）	△514	△151,929	△152,444	32,769	<u>5,305,590</u>	<u>5,185,915</u>
当期変動額合計	△514	△151,929	△152,444	32,769	<u>5,305,590</u>	<u>7,082,262</u>
当期末残高	9,888	135,593	145,482	80,108	<u>5,366,723</u>	<u>14,005,505</u>

(訂正後)

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	その他の包括利 益累計額合計			
省 略						
株主資本以外の項目の当期 変動額（純額）	△514	△151,929	△152,444	32,769	<u>4,457,751</u>	<u>4,338,076</u>
当期変動額合計	△514	△151,929	△152,444	32,769	<u>4,457,751</u>	<u>6,234,423</u>
当期末残高	9,888	135,593	145,482	80,108	<u>4,518,884</u>	<u>13,157,666</u>

3. 今後の見通し

本件が平成 29 年 3 月期の当社連結業績に与える影響は軽微です。

以 上